

世行:预计今年全球经济下滑5.2%

这将是二战以来最严重的经济衰退

据新华社电 世界银行8日发布 的最新一期《全球经济展望》报告说, 受新冠疫情冲击,预计2020年全球 经济将下滑 5.2%, 这将是二战以来 最严重的经济衰退

报告认为,由于新冠疫情的冲击 及其防控措施带来的经济"停摆",全 球经济将在2020年陷入严重收缩, 预计人均收入降低 3.6%。今年将是 1870年以来人均产出出现下降的经 济体数量最多的一年。其中,严重依 赖全球贸易、旅游、大宗商品出口和 外部融资的经济体受疫情冲击最大。 此外,新兴市场及发展中经济体的脆 弱性也将被外来冲击放大。

报告预计,由于内需、供应、贸易 和金融严重中断,2020年发达经济 体经济将收缩7%。其中,美国、欧元 区、日本经济将分别萎缩 6.1%、 9.1%、6.1%。新兴市场和发展中经济 体经济将下滑 2.5%。不过,中国经济 有望实现1%的增长。

根据发达经济体在今年年中、新 兴市场及发展中经济体在今年稍晚时

候疫情出现消退等假设前提预测,世 行预计2021年全球经济将恢复增长 4.2%。其中,发达经济体增长3.9%,新 兴市场及发展中经济体增长4.6%。

报告援引世界银行副行长杰伊 拉·帕扎尔巴舍奥卢的话说,这一不 利经济前景发人深省,新冠危机可能 留下永久"伤疤",构成重大全球性挑 战。眼下,全球面对的首要任务是应 对卫生和经济紧急状况。此后,国际 社会必须团结起来,促进经济复苏, 以防更多人陷入贫困和失业。

世卫组织:全球疫情正在恶化

单日新增病例数创新高

据新华社电 世界卫生组织8日表 示,全球新冠疫情正在恶化,过去10天 中有9天各国向该组织报告的新增确诊 病例数超过10万,7日新增病例数为疫 情暴发以来最高

世卫组织总干事谭德塞当天在记者 会上说,各国目前已向该组织报告近 700万例新冠病例,近40万人死亡。虽 然欧洲的情况正在改善, 但全球疫情正 在恶化。过去 10 天中有 9 天各国向世 卫组织报告的新增病例数超过10万,而 7日的13.6万例是迄今为止单日最高。

谭德塞表示,7日新增病例中近 75%来自10个国家,其中大部分集中在 美洲和南亚。此外,东欧和中亚部分地区 病例数也在不断上升。非洲国家虽然病 例数也在增加,疫情还扩散至新的地理 区域,但大多数非洲国家的病例都在 1000 例以下

谭德塞强调说,"一些国家正在出现 积极的迹象,在这些国家,现在最大的威 胁是自满。"研究结果显示,全球大多数 人仍易感染新冠病毒。世卫组织继续敦 促各国密切监测疫情发展,特别是在一 些国家开始恢复举行各种大规模集会的 情况下,以确保疫情不会反弹。

针对近期全球反对种族主义运动 世卫组织鼓励各地安全举行抗议活动, 建议活动参与者尽可能与他人保持至少 1米距离,注意清洁双手、咳嗽时掩住口

鼻、戴上口罩等。 谭德塞强调, 追踪病例接触者仍是 疫情应对措施的一项基本内容。世卫组 织鼓励各国加强基本公共卫生措施,包 括发现、隔离、检测和护理每个病例,并 追踪和隔离每个病例接触者。

"美国优先"变成"特朗普优先"



美国总统特朗普通了一次电话 通话中特朗普邀请默尔克 6 月份 到华盛顿参加七国首脑会议 (现

特朗普却说,美国一切很好啊! 并独白似的在电话中抱怨北约。

《纽约时报》援引一名当时在

大概一个星期以后,6月5日, 《华尔街日报》报道:特朗普已经下 令,从德国撤回一批美国驻军。

这两件事有没有联系? 美国 媒体说不得而知,但特朗普决定 的私人恩怨因素, 也和他的外交

当今西方的领导中,默克尔和 特朗普几乎是"反义词"。默克尔是 物理学家,为人冷静、低调;特朗普 曾是电视真人秀主持人,冲动而高 调。更重要的是,默克尔支持全球 化、多边主义和国际合作:特朗普 反对全球化,坚持"美国优先"

所有这些, 令特朗普执政一 开始,就和默克尔格格不入,两人 "缺乏化学反应"早就是国际间常 识,由此引起美德关系逐渐趋冷, 也在意料之中

没有缴足北约"份子钱"、德国在 能源上依靠俄罗斯等事, 敲打德 但美国在德驻军,不是特朗普

这几年, 特朗普不断拿德国

和默克尔之间的私事,也不仅是美 德两个国家的事,而是美国国际战 略和西方安全中重要的一环

二战结束后不久, 为了冷战 需要,美国就拉当时的西德加入 北约。冷战结束后, 北约继续东 扩,统一后的德国则因为经济实 力和政治地位的变化, 在北约战 略中显得更为重要。

万人,分布在几十个军事基地,其 中西南部的拉姆施泰因空军基地 是美军海外最大的空军基地。这些 在德国的设施 不仅与欧洲有关 美军和北约联军在阿富汗、叙利 亚、北非等地的军事行动,很多是 从德国基地发起;美军九大联合作 战司令部中的欧洲司令部和非洲 司令部,总部也都设在德国的斯图 加特。由此可见德国在美国和北约 安全体系中的作用。

现在特朗普突然要下令从德

更有意思的是,媒体报道特朗 普下令撤军要在九月份完成,德国 方面到现在还没有收到正式通知 不过,德国媒体和官员已经沉不住 气了。德国外长哈斯在接受德国 《图片报》采访时说,驻德美军可不 仅仅是为德国和欧洲服务的,也是 为美国利益服务的。有德国议员则 说,这个决定如果是真的,则再一 次显示了"特朗普缺乏领导力"这 一事实,还有德国议员说,这件事 说明,过去美国对西方的安全是不 可或缺,现在变成了"毫不可靠"。

生气着急的不仅是德国人,美 国很多人也生气。美国前国务卿

主席的科林·鲍威尔,6月7日在 接受美国有线新闻网(CNN)采访 时,批评特朗普上台这几年,在外 交上"得罪了所有的人":和盟友翻 脸,和北约闹不愉快,和世卫组织 闹翻,对联合国不满,闹得美国外 交"到哪里都受鄙视"。现在又准备 从德国撤军,鲍威尔神情激动地 说,这一切白宫单独做出的决定, 而这是不应该的。他认为,总统不 理解美国的宪法,不理解宪法对总 统权力的限制,在撤军一事上,他 应该和参谋长联席会议商量,公开 和军方商量怎样做才对,而不是谁 不同意自己就炒谁的鱿鱼。

特朗普为什么要这么做?《纽 约时报》的分析说,实际上这是为 了他自己。为了能在今年连任 特朗普做任何事, 不是考虑美国 如何,更不考虑西方如何,而是考 虑如何取悦于支持他的极右保守 选民 (他似乎从不号召美国民众 团结, 而是帮助自己的支持者攻 击另一方)。他的言论和决策,只 照顾他的铁杆支持者。他嘴里所 谓的"美国优先",实际上就是 "特朗普优先"。下令从德国撤 军,也是其中之一。

美国首位非洲裔国务卿,唯一一位非洲 裔参谋长联席会议主席

鲍威尔猛批特朗普: "总是说谎"

美国前国务卿、前美军参 谋长联席会议主席、共和党人 科林·鲍威尔7日接受美国媒体 采访时批评总统唐纳德·特朗 普,表示将在总统选举中支持 民主党候选人乔·拜登。

鲍威尔告诉美国有线电视 新闻网:"我今年无论如何都没 办法支持特朗普总统。"他批评 特朗普"总是说谎",冒犯"全世 界所有人","无论你走到哪里 都会发现人们鄙视美国外交政 策,这不符合我们的利益" 鲍威尔是美国首位非洲裔国

务卿,唯一一位非洲裔参谋长联 席会议主席,在美国颇具声望。路 透社评论, 鲍威尔此次表态比较 罕见, 因为他不仅是一名共和党 人,更是军界长老级人物。军界人 物一般不公开谈论政治。 鲍威尔表示支持民主党总

统候选人拜登,"我和乔·拜登 在社会和政治事务上观点接近。 我们共事过35年或40年。他现 在是候选人,我将投票给他"。

2016年总统选举时,鲍威 尔没有投票给特朗普。2012年 总统选举时,鲍威尔在关键时刻



巴马赢得那次选举作出贡献。

遭到鲍威尔批评后,特朗 普很快在社交媒体推特上反 击,说鲍威尔是"顽固分子", "对我们卷入灾难性的(几场) 中东战争负有很大责任'

鲍威尔现年83岁,曾在乔 治·H·W·布什执政期间任美 军参谋长联席会议主席, 在海 湾战争中指挥美军与伊拉克军 队作战。乔治·W·布什2000年 当选总统后,鲍威尔于2001年 至2004年担任国务卿。美国 2003年指称伊拉克藏匿大规模 杀伤性武器,发动伊拉克战争。

为平息警察暴力执法所引发的全美示威抗议

明尼阿波利斯市 将"解散"警察局

利斯市政委员会多数成员7日 承诺将解散并重组市警察局,以 平息非洲裔男子乔治·弗洛伊德 在白人警察暴力执法后死亡所 引发的全美示威抗议。

不过,目前无法确定这一举 措能否落实。

明尼阿波利斯市政委员会 12 名成员中有 9 人 7 日下午现 身城市公园一场抗议活动支持 示威者立场,承诺将"解散"市警 察局并重新组建治安系统。这一 决策因"达到足以推翻否决的多 数票支持"获得市政委员会通

市政委员会主席丽莎·本德 尔说:"我们的警察系统明显不 能再保护社区安全。我们的渐进 式改革努力已经失败。

本德尔说,她和其他参加集 会的8名市政委员会成员将致 力干"终结现有维持治安机制, 打造能够切实保护我们安全的 系统"

她告诉美国有线电视新闻 网,市政委员会将讨论如何重组 警察系统,她考虑将警察经费转 向以社区为基础的治安机制。

黑人男子弗洛伊德 5月 25 日因涉嫌使用假钞在街头遭抓 捕,被一名白人警官"跪压颈部" 大约9分钟后死亡。这一事件引

"系统性种族歧视"的示威活动。 涉事警官起初被解职,随后被控 谋杀罪

诉市警察局长期受种族歧视"风 气"侵蚀并拒绝改变,部分抗议 者要求撤回警察经费。

明尼苏达州政府上周开始 调查明尼阿波利斯市警察局是 否涉嫌侵犯民权。该市5日出台 第一项具体改革措施,即禁止市 警察用"锁喉"或"压颈"手段控 制嫌疑人。 美国媒体报道指出,这一中

西部州人口以白人为主,但近年 非洲裔、拉美裔、亚裔等移民人 口逐渐增多,种族不平等现象明 显;白人与黑人之间贫富差距在 全美"名列前茅"。明尼阿波利斯 是该州最大城市,人口约43万, 非洲裔占20%。

不过,按照美联社的说法, 解散明尼阿波利斯市警察局或 撤回警局经费的举措能否付诸 实施,目前难以确定。州政府的 民权调查预期将在今后数月内 逐步展开。

明尼阿波利斯市长雅各布• 弗雷 6 日在家门前回应示威者 时说,他不支持"革除整个市警 察局"的建议。

沈敏(新华社特稿)

公众瞻仰弗洛伊德遗体



据新华社电 因白人警察暴 力执法而死亡的非洲裔美国人 乔治·弗洛伊德遗体公众瞻仰活 动,8日在美国南部得克萨斯州 休斯敦市一座教堂内举行。

公众瞻仰活动从当天12时 持续至18时。为保证民众安全, 组织方制订了严格的社交距离 规定,教堂内一次只允许15人 进入,停留时间不得超过10分 钟。在进入教堂前,民众还须进 行安检及体温检测, 并佩戴口

一名参加活动的非洲裔女 性告诉记者,她代表全家前来向 弗洛伊德的家人致敬,社会不平 等、不公正的状况必须改变。

非洲裔男子凯文一家五口 前来参加瞻仰活动。他表示,除 了非洲裔,其他族裔的人也来参 加瞻仰活动和游行,这充分表明 人们对警察暴力执法和种族歧 视行为已经厌倦了。"人们必须 为自己的行为负责,那些警察必 须得到审判,以表明他们并非凌 驾于法律之上。

一名白人男子说,他来参加 瞻仰活动是希望为正在受压迫 的人们改变现状贡献一份力量。 "这太不公正,必须改变现状,

而改变的方法就是从小处做 起。

此前,在弗洛伊德去世的明 尼苏达州明尼阿波利斯市和他 的出生地北卡罗来纳州分别举 行了追思会。

弗洛伊德从小生活在休斯 敦市一个著名的非洲裔美国人 社区。弗洛伊德的遗体于6日晚 间运抵休斯敦,其葬礼将于9日 在同一座教堂内举行。

弗洛伊德于5月下旬遭白人 警察暴力执法后死亡,这起事件 在美国引发持续多日的抗议、骚 乱和暴力冲突。

履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的其他义务。

注: 债权利息、费息、延迟履行金等以生效法律文书计算结果为准。

表态支持贝拉克·奥巴马,为奥 美军界名人纷纷发声

马蒂斯批特朗普"故意"分化美国民众

近期数名军界人物公开批

评特朗普, 指责他应对反种族 歧视抗议的做法不当。其中包 括特朗普任内的前国防部长、 海军退役四星上将詹姆斯·马 蒂斯,曾任参谋长联席会议主 席的迈克尔·马伦和他的继任 者马丁·登普西。

链接

马蒂斯批评特朗普的做法 是在"故意"分化美国民众,"让 人们互相对立"。2012年美国总 统选举共和党候选人、联邦参 议员米特·罗姆尼赞同马蒂斯 的评价

此外,《纽约时报》6日以接 近小布什的多名人士为消息源 报道,小布什不会在总统选举中 投票给特朗普。小布什是美国目 前唯一健在的共和党籍前总统。

另一名非洲裔前国务卿康 多莉扎·赖斯态度较为含蓄。她 接受哥伦比亚广播公司一档节 目采访时说,"我请求总统首先 以能凝聚人心、能体谅他人的 语言说话","你应该面向每一 名美国人发声, 而不只是那些 可能与你意见一致的人"。 郭倩(新华社特稿)

美国会民主党人推动立法 遏制警察暴力执法

据新华社电 美国国会参众两 院民主党人8日提出一项立法草 案,旨在全面遏制警察暴力执法,特 别是针对非裔美国人和其他少数族 裔过度使用暴力的行为,减少美国 刑事司法系统中的种族偏见。

这项名为《警察执法公正法 案》的草案由参众两院 200 多名 民主党议员联署,重点是加强对 警察执法不当的问责制, 内容包 括禁止警察在毒品案件中使用 "扼喉"动作和"不敲门搜查令"; 限制警察采取执法行动时不承担 法律责任的"有资格豁免"权利; 成立联邦登记处登记对警察不当

行为的投诉与处理结果; 要求警 察佩戴随身摄像头; 地方警察部 门按种族、性别、宗教和年龄等向 联邦政府报告使用武力、搜查搜 身等数据;针对警察部门的种族 偏见展开培训等。

根据草案, 执法不当的警察 较过去更容易受到起诉, 民众也 更容易因警察侵害其法律权利获 得赔偿。此外,草案还首次将私刑 定为联邦仇恨犯罪,并限制联邦 政府向州和地方警察部门转移军 用级别装备。草案没有采纳少数 激进民主党人提出的削减警察部 门预算的建议。

美现役军人涉嫌伏击执法人员致 1 死2 伤

是否关联 5 月一执法人员在反种族歧视抗议示威中遭射杀案件,尚在调查

美国空军一名现役军人涉嫌用枪 和爆炸物袭击执法人员,导致1人死 亡、2人受伤。

同时,美国联邦调查局正在调查这 名军人是否关联5月一名执法人员在反 种族歧视抗议示威中遭射杀案件。 美国空军7日证实,嫌疑人史蒂文:

卡里略是空军现役军人,现年32岁,驻 扎在加利福尼亚州特拉维斯空军基地。 卡里略涉嫌6日在加州本洛蒙德

地区打死圣克鲁斯县治安官办公室执 法人员达蒙·古茨维勒,打伤另外两名 执法人员。 当天,有人拨打报警电话,说发现

一辆可疑箱式货车,里面有多支枪和

用于制造爆炸物的工具。古茨维勒等

人赶到时,货车开走,行驶到一处民 宅。古茨维勒等人正要上前查看, 遭枪 支和爆炸物袭击。古茨维勒伤重死亡, 另外两名执法人员受伤。

卡里略稍后企图劫持一辆汽车, 被执法人员开枪击伤及逮捕, 受到一 级谋杀等罪名指控。《洛杉矶时报》报 道,这是30多年来圣克鲁斯县治安官 办公室执法人员首次在执法时死亡。

当地执法人员不清楚卡里略有没有 同伙以及他制造爆炸物是否有更大企 图。联邦调查局正在调查旧金山湾区一 些案件是否与卡里略有关,包括国土安 全部下属联邦保卫局一名执法人员上月

29日在加州奥克兰市遭枪击死亡案。 美国黑人男子乔治·弗洛伊德在 白人警察暴力执法中死亡事件在美国 引发持续大规模抗议示威。5月29日晚 上,在奥克兰的抗议示威过程中,联邦 保卫局雇员达夫·帕特里克·安德伍德 在一座建筑物外驻守时遭枪击死亡, 另一名执法人员受伤。

一辆没有牌照的白色厢式货车从 枪击现场疾驰而走。联邦调查局上周 发布嫌疑车辆的监控视频截图,同时 警告,车内人员可能有武器,对公共安 全构成威胁。

美联社报道,卡里略的妻子2018 年5月在一座旅馆被发现死亡。她当时 也在空军服役,驻扎在加州一座基地。 地方和军队联合调查后认定她死于自 惠晓霜(新华社专特稿)

广州资产管理有限公司与广州城工工程管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据广州资产管理有限公司与广州城工工程管理有限公司签署的《债权转让办议》,广州资产管理有限公司已将其对下列债务人、担保人、相关义务人享有的主债权和担保合同项下的 在的权利,以及相关生效法律文书项下的权利和为实现与执行各项资产的相关权力以及其他相关各方。 全的权利,以及相关生效法律文书项下的权利和为实现与执行各项资产的相关权利(包括但不限于转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等全部权利)依法转让给广州域工工程管理有限公司、广州资产管理有限公司与广州域工工程管理有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。 广州资产管理有限公司作为上述债权的转出方,现公告要求下列债务人、担保人及相关义务人(以及债务承继人),从公告之日起立即向。述债权的受让方广州域工工程管理有限公司

广州城——上程管坦有限公司

广州资产管理有限公司联系人,黎经理、联系电话。020-66811855,地址,广东省广州市天河区珠江新城珠江东路 28 号越秀金融大厦 58 楼; 广州城工工程管理有限公司联系人,曾经理、联系电话,13580365906,地址,广东省广州市番禺区市桥街光明北路 12 号 307 之四; 注,1. 者彼务人、担保人因各种原因更名、炎制、歇亚、马鳄常业执照或丧失民事主体资格的,请相关承传主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。2、清单中 "担保人" 包括保证人、 抵押人、出质人。3、利息是指根源兹吕方与借款人等订的《借款合同》约定计算至基准口的借款人未偿还利息余额,包括罚息、复利。

									侵权清单(基准日: 2019 年 11 月 27 日)
序号	借款人	借款金额	逾期木金	利息	聚息(含复利)(智计 至 2019 年 11 月 27 日)	诉讼费用	迟延履行金(暂计至 2019 年 11 月 27 日)	担保人	担保物
ı	深圳市东方 金钰珠主实 业有限公司	70,000.000.00	70.000 000.00	/	5,985,962.50	399.947.00	2,903,000 00	瑞丽市亿利贸易有限公司、东方金 紅股份有限公司、云南兴龙实业有 限公司、赵宁、王瑛琰、赵兴龙	珠丽市亿利贸易有限公司名下的:珠丽市 珠丽大街 217-2 号的商业房产(不动产 权证书号:云(2018)瑞丽市不动产权第 0000382 号)
2	纵横天地电 子商旅服务 有限公司	9,500.000.00	9,500.000.00	552,306.25	4,489,709.99	84 960.00	1,522,850 00	广东新一代商务管理有限公司、广 东华灏实业集团有限公司、索红商、 黄泽华、朱建新	无
3	广州甘森服 饰有限公司	849,834 56	141.062.88	7	7,641.04	暫未诉讼	智未诉讼	梁沃城、王纲、朱海华、李艳	梁铁城名下的。广州市番禺区洛浦街南浦 岛丽江花园江天道 5 座 804
	습납		79,641,062,88	552,306.25	10,483,313.53				